

Пресс-релиз

16 марта, во флагманском магазине «Зенит» на Невском 20, состоялась презентация уникальной благотворительной книги-раскраски "Все Будет Хорошо", которая содержит 20 авторских паттернов с портретами легендарных игроков Зенита, оригинальные картины синегривого льва, написанные известным петербургским художником и в прошлом спортсменом - Алексеем Кирьяновым, а также постеры с любимыми девизами известных футболистов, которые создали молодые дизайнеры и иллюстраторы северной столицы.

Книга была подготовлена совместно ФК «Зенит» и благотворительной инициативой «Play and Help», которая объединяет семьи игроков клуба, спортсменов национальных сборных команд России по футболу и хоккею, а также знаменитых артистов и представителей культуры и искусства.

Раскраска является полностью некоммерческим проектом клуба и его игроков, а вся прибыль от ее реализации будет направлена на помощь детям, которым необходима физическая реабилитация. Им, как и каждому из нас, очень важно верить, что "Все Будет Хорошо", поэтому именно эти ободряющие слова стали названием данной книги.

В презентации приняли участие игроки ФК «Зенит» Игорь Смольников и Олег Шатов, вместе со своими супругами Екатериной и Викторией, которые являются основателями инициативы.

Особыми гостями события выступили воспитанники футбольной Академии-Зенит, которые получили не только возможность живого общения со своими героями, но также персональный экземпляр раскраски с автографами и личными пожеланиями.

Подрастающие футболисты, не стесняясь, задавали героям события самые различные вопросы и, в результате, презентация приобрела формат "семейного" мероприятия в стиле открытых Public Talk, а особо любознательные ребята даже получили личное приглашение от Олега Шатова посетить взрослую тренировку и вместе разучить новые приемы игры на большом поле.

Справка

Благотворительная инициатива «Play and Help» – это проект, объединяющий людей, цель которого - оказание адресной, эффективной и честной помощи тем, кто в ней особенно нуждается, а также продвижение идей благотворительности и меценатства через личный пример спортсменов и людей добившихся успеха своим собственным трудом и талантом.

В Попечительский Совет инициативы, в настоящий момент, входят Илья и Николь Ковальчук, а поддержку инициативе оказывает вице-премьер правительства РФ, глава РФС Виталий Мутко, семьи спортсменов, а также представители культуры, искусства и социально ответственного бизнеса России.

За прошедший год инициатива собрала порядка **30 млн. рублей** для помощи детям, организовала крупный Благотворительный Аукцион в Петербурге при поддержке народной артистки Ксении Раппопорт для Фонда «Б.Э.Л.А. Дети-бабочки» и повторила его успех в Москве, при поддержке народного артиста Евгения Миронова, для Фонда «Жизнь в Движении».

Также инициатива выступила создателем авторского культурно социального проекта #ИграПРОЧтение, благодаря которому в 2017 году был **открыт реабилитационный центр** для детей с ограниченными возможностями здоровья.